2° Anpotiko IxoAeio Avw Alociwv I AnpotikoU «Madnpotiké»

NOAANANAAZIAZMOZ AIWHODIQN/TPIWHOIQN
APIOGMQN ME MONOWH®IOYZ (orizonTiA)

e KAvw TOug MopoKATW TOAAQTAaoLaopoUC opl{ovTLaL:

Mpocoxn!!!! Otav moAMamAactdlelg
8eKkAdeg 1 eKATOVTAdEeG e povoridplo
apLBuo, apkel va moAAanAacldoeLs Ty
Sekdda n ekatovrada koL vo mpogBEaeig
1a undevikd oto TEAo¢ Tou aplBuou:

nx. 200 x 3 = 600

_

10 x 2 300x 2

30x3 = 200x2 =

20x 3 400 x 2

60 x 2 100 x 5

40x 3 600 x 2

50 x 2 500x1

(ota kep.28, 29 Sa avakaAUYPeLs Kt dAAoug TpOmous va urtoAoyileLs ta ywvoueva petal povoPpiwy kat Sipreiwv aptduwv)



2° Anpotiko IxoAeio Avw Alociwv I AnpotikoU «Madnpotiké»

e AvaAlw Toug apLlOpoug, Omwe oto mapadeLypa:

4 822 = 800 + 20 + 2 = (8 x 100) + (2 x 10) + (1 x 2)

CIBBDIIIIBD DI IBBD I IS IV

® Bpiokw kot ypddw toug aplBuoug, Onwe oto mapddetypa:
a) (2x100)+(3x10)+(4x1)=...............
B) (4x100)+(5x10)+(9x1)=..crvvrrnnnen
V) (7x100)+ (4x10)+(2x1)=..covvvrrnnnnen
0) (9x100)+ (8x10)+(0x1)=ceeeeuunnnnn

€) (5x100) + (6 X10)+(5X1) = crrrrrrernnn.

(ota ke.28, 29 Sa avakaAUyeLs kKt AAAouG TPOmoUG va UrtoAoyilels Ta yivoueva petadl povodn@iwyv Kot SiPnelwv aptSuwv)



2° Anpotiko IxoAeio Avw Alociwv I AnpotikoU «Madnpotiké»

e Kavw toug mapakAdtw moAAanAaclacuolc opt{ovila:

Mpocoxn!!!! NoMamhactdlelg Tov
povordlo aptBuo He TIG LovAaSEeg, LETA e
TI¢ 5eKASEG KOl TEAOC LIE TIC EKOTOVTASEC Qv
UTLAPXOUV:
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15x 2

14x3 = 215x 3

EAM

23x4 = 205 x 4

(ota kep.28, 29 Sa avakaAUYPeLs Kt dAAoug TpOmous va urtoAoyileLs ta ywvoueva petal povoPpiwy kat Sipreiwv aptduwv)



